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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2014-ben elkészült Szolgáltató Városközpont új parkolója és a kapcsolódó utcák (Gárdonyi Géza utca, 

Hunyadi János utca, Iskola utca és Fürst Sándor utca) új közúti forgalmi rendjét 2014. decemberi ülésén 

határozta meg képviselő-testületünk. A beruházáshoz kötött pályázat utóellenőrzése során a pályázatot 

elbíráló szervezet további forgalomcsillapító forgalomtechnikai beavatkozásokat írt elő, melynek 

eredményeképpen a „beavatkozási területen” újabb sebességkorlátozott, forgalomcsillapított közúti 

szakaszokat szükséges kijelölni. 

 

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a terület forgalmi rendjében történő módosításként a 

Hunyadi János utca Gárdonyi Géza és Iskola utcák közötti közúti szakaszán, illetve az Iskola utca teljes 

szakaszán 30 km/h sebességkorlátozást javasol bevezetni. 

 

Az érintett közúti szakasz burkolatának keresztmetszeti paraméterei indokolják (túl keskeny, mintegy 

3,00+3,50 m széles) az Iskola utca 3-5. és 5-13. számok közötti bekötő szervizúti szakaszok egyirányúsítását. 

 

A Malomsori Óvodához vezető bekötő szervizúton – jellemzően gyermekek által – zajló gyalogos forgalom 

okán indokolt egy „Gyermekek” (KRESZ 84. ábra) közúti jelzőtábla, mivel ezen a szakaszon a 

gyermekeknek az úttestre lépésével fokozottan számolni kell. 

 

Lakossági kérelmek: 

 

1. Lakossági kérelemként érkezett a Népek barátsága utca 41. szám alatt működő gyógyszertár tulajdonosa 

részéről az önkormányzat által 2014-ben kialakított 6 állásos zúzottköves parkoló egy várakozóhelyen 

történő időszakos várakozási tilalom elrendelése, ugyanis az üzletbe érkező vásárlók a parkoló gyakori 

telítettsége okán nem tudnak a vásárlás idejére ott gépjárműveikkel leparkolni. 

Javaslat: Mivel a jelzett probléma gyakran fennáll, egy várakozóhelyen hatályosan javasolt az 

időszakos várakozási korlátozás bevezetése. 

2. Lakossági kérelemként érkezett a Rosenberg utca 6. szám alatti lakóépület előtt akadálymentes – 

mozgáskorlátozottak gépjárművei részére fenntartott – várakozóhely kijelölése. 

Javaslat: Mivel a jelzett közúti szakaszon a keresztmetszeti paraméterek miatt szabályosan nem 

jelölhető ki mozgáskorlátozottak gépjárművei részére fenntartott várakozóhely, javasolt a 

közút lakóépület felőli oldalának folyópályáján hossz hatályos (7 méter) várakozási tilalom 

bevezetése. Így a KRESZ 41. § (3) bekezdése értelmében, miszerint „A mozgáskorlátozott 

személy (illetőleg az őt szállító jármű vezetője) járművével és a betegszállító gépjármű olyan 

helyen is várakozhat, ahol a várakozást jelzőtábla tiltja.” 

3. Az Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár kérte a szabadtéri színpad melletti, színháztermi 

bejárathoz, raktárhoz és intézményi garázshoz vezető, bekötő közúti szakaszra vonatkozóan a behajtás 

tiltását „kivéve színház” kivétellel, ugyanis gyakran előfordul, hogy a színházban fellépők, vagy a 

raktárból ki-bepakolást végzők, illetve az intézményi dolgozók nem tudnak gépjárműveikkel ki- 

behajtani az ott szabályosan parkoló autók miatt. 

A parkoló üzemeltetés során a hivatal szakemberei megvizsgálták a mozgáskorlátozottak gépjárművei 

részére fenntartott várakozóhelyek kihasználtságát és megállapítást nyert, hogy az egész parkoló tömb 

tekintetében a 4 db akadálymentes parkoló fenntartása túlzott, nem indokolt. 

Javaslat: A fentiekben részletezetett közúti szakaszra vonatkozóan ”Behajtani tilos” közúti jelzőtábla 

kihelyezése „kivéve színház” kiegészítő táblával. 

A Polgármesteri Hivatal mögötti parkolólemez szabadtéri színpad mellett balról kialakított 1 

állásos parkoló résznél „Mozgáskorlátozottakat szállító járművek részére fenntartott 

várakozóhely” (KRESZ 115/a. ábra) közúti jelzőtáblát el kell távolítani a 120. melléklet 

szerint. (Az új közúti forgalmi rend kialakításáról szóló 10/2009. (IV.9.) önkormányzati 

rendelet 2. §. (121) bekezdését hatályon kívül kell helyezni.) 
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4. A Bokodi úti MÉH telep melletti külterületi gazdasági út 8143. sz. országos közúti útcsatlakozásánál 

sokszor jelent problémát, hogy a közelben (jellemzően a Német dűlőben) lakók az útcsatlakozás 

közvetlen környezetében várakoznak szabálytalanul saját gépjárműveikkel, ezzel akadályoztatják a 

4700/4 helyrajzi szám alatti telephelyen működő vállalkozás tehergépjármű forgalmát, illetve a 

külterületi postaszekrényekhez érkező postai szolgáltató feladatának akadálymentes elvégzését. 

Javaslat: A fentiekben részletezetett közúti szakaszra vonatkozóan ”Megállni tilos” közúti jelzőtábla 

kihelyezése „kivéve posta” kiegészítő táblával, amennyiben a kihelyezés költségeit az 

érintett telephelyet üzemeltető vállalkozás vállalja. 

5. 2012. szeptemberi ülésén fogadta el a képviselő-testület a Dózsa György utca 513 helyrajzi szám alatti 

„Zöldség-gyümölcs üzlet” előtt a tulajdonos áruszállítását elősegítendő, valamint a fennálló várakozási 

problémák szabályozását. A környékben lakók joggal reklamálják, hogy a várakozásra kijelölt területen 

nem került kihelyezésre „Várakozóhely” közúti jelzőtábla. 

Javaslat: A fentiekben részletezetett ingatlannál meglévő „Várakozni tilos” (KRESZ 61. ábra) közúti 

jelzőtábla „Kivéve áruszállítás” (KRESZ 61/c. ábra) kiegészítő táblával (3 méter hatállyal, 6-

18 óra időkorláttal) táblarendszeren „Várakozóhely” közúti jelzőtábla kihelyezése az új 

közúti forgalmi rend kialakításáról szóló 10/2009. (IV.9.) önkormányzati rendelet 2. §. (105) 

bekezdésének kiegészítésével. 

6. Lakossági kérelemként érkezett a Lengyel József utca páros oldalon a 22-36. számok, valamint a 

páratlan oldalon a 13-27. számok előtti közúti szakaszokon várakozási tilalom elrendelése, mivel a 

kérelmező szerint személygépkocsijával sokszor nem tud kiállni saját ingatlanáról a közúton 

szabályosan várakozó gépjárművektől. 

Javaslat: Mivel a jelzett problémát a közterület-felügyelet munkatársai a kérelem benyújtását 

követően először napi, majd azt követően hetente többszöri alkalommal, eltérő 

napszakokban is ellenőrizték és azok során egyetlen alkalommal sem tapasztalták a 

panaszban foglaltakat, azaz a jelzett közúti szakasz közlekedhető volt, és az ingatlanokról 

történő ki-behajtás sem volt akadályoztatva, nem javasolt forgalomtechnikai szabályozás 

bevezetése. 

7. Lakossági kérelemként érkezett „Tüzépi garázstelep”-hez vezető kiszolgáló útnak a Dózsa György utcai 

útcsatlakozás és 2276/1 helyrajzi számú telephely bejárati kapuja közötti szakaszára vonatkozó 

megállási tilalom elrendelése, mivel sokszor a vasút mellett, a közút szélén szabályosan várakozó 

gépjárművek miatt a nyerges vontatók (kamionok) nem tudnak behajtani a telephelyre. 

Javaslat: Mivel a jelzett probléma megoldása kizárólagosan a telephelyen üzemelő vállalkozások, a 

telephelyen parkolni, várakozni szándékozók és a vállalkozások szolgáltatásait igénybe 

vevők érdekeit szolgálná, és az érintet közúti szakaszon önkormányzati érdekű közúti 

forgalom nem folyik, nem javasolt a kért forgalomtechnikai beavatkozás önkormányzati 

költségvetésből történő finanszírozása, bevezetése. 

8. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2015. szeptember 1-jei ülésén szóban tett 

előterjesztések alapján a további közúti forgalmi rend módosításokra tesz javaslatot: 

a) Bizottságunk az intézmény vezetőjének kérésére javasolja az Asztalos János utcában lévő Pedagógiai 

Szakszolgálat (Móra Ferenc Kollégium) épülete melletti parkolóban a várakozás intézményvezetői 

engedélyhez között korlátozását az intézmények napi nyitvatartási ideje alatt, hétfőtől - péntekig 8 és 

16 óra között, mivel az intézmények dolgozói a parkolót nem tudják igénybe venni a környéken 

lakók gépjárművei miatt (122. melléklet). 

b) Bizottságunk az intézmény vezetőjének kérésére javasolja az Asztalos János utcában lévő Tatabányai 

Szakképzési Centrum Hamvas Béla Szakképző Iskolája épülete melletti parkolóban a várakozás 

intézményvezetői engedélyhez között korlátozását az intézmény napi nyitvatartási ideje alatt, 

hétfőtől - péntekig 8 és 16 óra között, mivel az intézmény dolgozói a parkolót nem tudják igénybe 

venni részben a környéken lakók részben pedig a diákok gépjárművei miatt (123. melléklet). 

c) Bizottságunk Hartyáni László bizottsági tag kérésére javasolja a Rákóczi Ferenc úti üzletsorhoz 

tartozó (Svandabereg patak melletti) parkolóban „30 perc” várakozási időkorlát elrendelését az 

üzletetek általános napi nyitvatartási ideje alatt, hétfőtől - péntekig 8 és 16 óra között, mivel a 
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parkolót az üzletekhez közlekedő vásárlók nem tudják igénybe venni a környéken lakók gépjárművei 

miatt (124. melléklet). 

d) Bizottságunk a közterület-felügyelet munkatársai kérésére javasolja a Bánki Donát utca Brunszvik 

óvodai környezetében a „30 perc” várakozási időkorlát elrendelését, továbbá a Bánki D. u. 16. és 20. 

számok közötti parkolólemez hosszában a várakozás tiltását, ugyanis erről a szakaszról a Dózsa Gy. 

u. irányába haladó nagyobb gépjárművek, autóbuszok nem tudnak befordulni az út szélén 

szabályosan várakozó gépjárművek miatt (125. melléklet). 

e) Bizottságunk lakossági bejelentés, az Oroszlányi Rendőrkapitányság, a közterület-felügyelet, 

valamint a helyi közútkezelői feladatot ellátó szakember véleménye alapján javasolja a Táncsics 

Mihály úti közútnak a Táncsics Mihály út 31/a-c. szám alatti kiskereskedelmi üzletek előtti 

szakaszon fennálló várakozási tilalom, megállási tilalommá történő szigorítását, mivel az üzletekhez 

érkező kisteher gépjárművek sokszor nem csak az áru fel és lerakodásának idején várakoznak az 

érintett szakaszon, hanem azon túl is, veszélyeztetve azzal a gyalogátkelő helyen a gyalogos 

forgalmat, illetve jelentősen akadályoztatva azzal az autóbuszok szabályos beállását a szakasz utáni 

autóbusz öbölbe. (126. melléklet). 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem az új forgalmi rend kialakítására vonatkozó rendelet-tervezet megvitatását és elfogadását! 

Oroszlány, 2015. szeptember 4. 

 

 

 Sólyom Jöran 

 elnök 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (...) Kt. határozata 

a közúti forgalmi rend módosítása iránti kérelem elutasításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem támogatja az előterjesztés 6. és 7. pontjaiban 

rögzített forgalomtechnikai változtatásokra irányuló lakossági kérelmek megvalósítását. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2015. szeptember 12. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 

 


